



Пресс-релиз: 26 января 2012 г.

ГЛАВА ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ ОКРУГА БРУКС (BROOKS), ГЛАВА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ОКРУГА ДЖЕНЕСИ (GENESEE) И ПРЕЗИДЕНТ NYSAC МЭРИ ПАТ ХАНКОК (MARY PAT HANCOCK), МЭР РИЧАРДС (RICHARDS) И ПРЕЗИДЕНТ И ГЛАВНЫЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР СОЮЗА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ РОЧЕСТЕРА И ПРИЛЕГАЮЩИХ РАЙОНОВ САНДРА ПАРКЕР (SANDRA PARKER) ПОДДЕРЖИВАЮТ ПЛАНЫ ГУБЕРНАТОРА КУОМО ПО ОБЛЕГЧЕНИЮ ФИНАНСОВЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ОКРУГОВ И ПРОВЕДЕНИЮ В ЖИЗНЬ ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЫ.

Вице-губернатор штата Даффи (Duffy), глава исполнительной власти округа Монро (Monroe), глава законодательного собрания округа Дженеси, мэр Рочестера, а также Президент и CEO Союза предпринимателей Рочестера и прилегающих районов приняли участие в обсуждении вопроса о том, как план призван снизить расходы налогоплательщиков по содержанию правительства.

Вице-губернатор штата Даффи, глава исполнительной власти округа Монро (Monroe) Мэджи Брукс (Maggie Brooks), глава законодательного собрания округа Дженеси и Президент NYSAC Мэри Пат Ханкок, мэр Рочестера Томас Ричардс (Thomas Richards) и Президент и CEO Союза предпринимателей Рочестера и прилегающих районов Сандра Паркер приняли сегодня участие в обсуждении вопроса о том, как предложенный Губернатором Куомо план облегчения финансового бремени округов позволит налогоплательщикам округа Монро сэкономить более 36 миллионов долларов в течение следующих пяти лет, а его план пенсионной реформы — сэкономить за следующие 30 лет свыше 2,5 миллиардов долларов. За дополнительной информацией о плане облегчения финансовых обязательств округов (mandate relief) и о том, как принять участие в его реализации, жители Нью-Йорка могут обратиться на вебсайт www.NYGetInvolved.com.

Вице-губернатор Даффи сказал: «В течение многих лет города и школьные округа — включая город Рочестер, где я работал мэром — обращались к правительству штата с призывами об оказании им финансовой помощи в связи с возлагаемыми на них растущими обязательствами, в условиях, когда на их выполнение не выделяется никаких дополнительных средств. Губернатор отнесся к этой проблеме серьезно, и мы занимаемся решением вопроса о снижении финансового бремени, возложенного на округа. Предложенный Губернатором бюджет предусматривает поэтапное, в течение пяти лет, упразднение расходов округов на покрытие роста стоимости услуг Medicaid, а также незамедлительную реформу пенсионной системы нашего штата. В результате комплекса мер, предусмотренных этой инициативой, Рочестер сможет сэкономить более 36

-продолжение на след. стар.-

миллионов долларов. Я выражаю одобрение главе исполнительной власти округа Махони (Mahoney), главе законодательного собрания округа Дженеси Мэри Пат Ханкок, мэру Ричардсу и Президенту Союза предпринимателей Рочестера и прилегающих районов Сандре Паркер за их роль в реализации этих планов и надеюсь на дальнейшее сотрудничество с ними в деле повышения уровня жизни населения штата Нью-Йорк и улучшения возможностей для бизнеса».

Глава исполнительной власти округа Монро Мэджи Брукс сказала: «Я много лет выступала защитницей идеи облегчения финансового бремени округов и воодушевлена планом Губернатора Эндрю Куомо снять с них в ближайшие годы обязательства по исполнению наиболее дорогих программ, возложенных на Олбани (Albany). Некоторые из предложений Губернатора — особенно то, которое вводит жесткое ограничение на годовой рост расходов округов на покрытие растущей стоимости услуг Medicaid — предоставят налогоплательщикам нашего округа и других округов штата Нью-Йорк весьма весомую защиту. Поскольку эти меры знаменуют собой наиболее значительный прогресс в облегчении финансового бремени округов за последние годы, я с нетерпением ожидаю возможности тесного сотрудничества с Губернатором Куомо и всеми нашими делегатами в Законодательном собрании штата в деле реализации его предложений».

Глава законодательного собрания округа Дженеси и Президент NYSAC Мэри Пат Ханкок сказала: «Административный бюджет Губернатора Куомо на 2012-2013 гг. свидетельствует о его заботе об интересах налогоплательщиков округов штата. За счёт снижения своей доли в финансировании роста стоимости Medicaid, а также реформ программ дошкольного специального обучения (Preschool special education) и раннего вмешательства (Early Intervention) округ Дженеси сэкономит в течение следующих пяти лет 2 миллиона долларов.

Губернатор обеспечивает эффективную работу исполнительной власти на всех уровнях в интересах населения штата Нью-Йорк. Я призываю наших представителей в Законодательном собрании штата принять этот бюджет с тем чтобы мы как можно скорее смогли начать проводить эти реформы в жизнь».

Мэр Рочестера Том Ричардс сказал: «Предложенный Губернатором Куомо проект бюджета является реальным шагом в решении проблем, с которыми сталкивается Рочестер. Я выражаю Губернатору и Вице-губернатору одобрение за включение столь необходимых муниципалитетам нашего города положений о помощи и стимулах. Боб Даффи обещал помочь Рочестеру, когда станет Вице-губернатором, и он это обещание выполнил. Я рад, что он сегодня здесь с нами. Хочу также выразить похвалу Губернатору Куомо за его предложения по облегчению финансовых обязательств округов, в частности, за его предложение по реформе пенсионной системы за счет создания в ней нового уровня (Tier VI). Без контроля за расходами по пенсионному обеспечению финансовая стабильность многих муниципальных районов штата Нью-Йорк находится под угрозой. Губернатор подготовил ответственный в финансовом отношении проект бюджета, и я нетерпением ожидаю совместной работы по принятию его положений».

Президент и главный исполнительный директор Союза предпринимателей Рочестера и прилегающих районов Сандра Паркер сказала: «Мы рады тому серьезному вниманию, которое оказано предложению по облегчению финансовых обязательств округов. Мы

-продолжение на след. стар.-

поддерживаем это предложение Губернатора Куомо и призываем законодателей штата присоединиться к нему, особенно в том, что касается пенсионной реформы и перехода на систему фиксированных взносов (defined contribution plan). Мы с нетерпением ожидаем рекомендаций со стороны комитета по снижению обязательств округов, которые, как мы надеемся, позволят нам продвинуться по пути разумных реформ и принести финансовое облегчение местным органам управления, школьным округам и налогоплательщикам, которые их поддерживают».

Предложенный Губернатором проект бюджета покрывает текущий бюджетный дефицит, достигший 2 млрд. долларов, без дополнительных налогов и сборов. В нем также содержатся радикальные предложения по облегчению финансовых обязательств округов и проведению пенсионной реформы, которые сэкономят налогоплательщикам и местными органами власти штата миллиарды долларов.

Главные пункты плана по облегчению финансовых обязательств округов включают следующее:

- разработку плана 100% финансирования из средств штата растущих затрат на программу Medicaid, осуществляемого поэтапно, в течение трех лет, что в ближайшие пять лет позволит местным органам управления сэкономить 1,2 млрд. долларов;
- разработку пенсионной реформы, которая сэкономит налогоплательщикам штата и местным органам управления регионов за пределами г. Нью-Йорка 83 млрд. долларов США, а г. Нью-Йорку обеспечит экономию в 30 млрд. долларов США в течение следующих 30 лет.

Губернатор, в частности, предложил радикальные структурные реформы по снятию с местных органов власти финансовых обязательств, наложенных на штат, которые обуславливают возрастающие расходы на местном уровне. Эти реформы, касающиеся главных затратнообразующих факторов для органов местного управления, помогут муниципальным лидерам противостоять последствиям затяжного экономического спада, а местным органам власти признать необходимость ограничения налога на недвижимость.

Снять с округов бремя затрат, связанных с ростом стоимости услуг Medicaid. Рост стоимости услуг Medicaid — главный затратнообразующий фактор для округов. В 2006 г. штат установил пределы роста стоимости услуг Medicaid, оплачиваемых округами. Сейчас этот предел составляет 3% от прироста стоимости, а сумму сверх этой доли оплачивает штат. Для значительного облегчения финансовой нагрузки на округа и на г. Нью-Йорк штат намерен поэтапно взять на себя стопроцентное погашение роста стоимости услуг Medicaid. С 1 апреля 2013 г. предельные расходы округов на покрытие растущей стоимости услуг Medicaid снизятся до 2%; в 2014 финансовом году доля округов будет снижена до 1%.

С 2015 финансового года штат будет оплачивать 100% роста стоимости услуг Medicaid. Взятие штатом на себя большей части местных затрат на оплату услуг Medicaid позволит округам штата и г. Нью-Йорк сэкономить в течение следующих пяти лет 1,2 млрд. долларов.

-продолжение на след. стар.-

Ниже приведены данные об экономии бюджета округа Монро в предстоящие 5 финансовых лет (SFY) в связи с планируемым взятием штатом Нью-Йорк на себя затрат по финансированию роста стоимости услуг Medicaid.

	SFY 12/13	SFY 13/14	SFY 14/15	SFY 15/16	SFY 16/17	Итого за пять лет
Монро	0	\$1 480 352	\$4 528 794	\$8 979 789	\$13 370 785	\$28 329 720

В дополнение к этому округ Дженеси сэкономит за пять лет \$1 514 337 за счет взятия штатом Нью-Йорк на себя затрат по финансированию роста стоимости Medicaid.

Принять пенсионную реформу. Второй наиболее существенной статьёй расходов органов местного управления, после услуг Medicaid, являются затраты на пенсионное обеспечение. Губернатор призвал создать новый уровень в пенсионной системе штата, который позволит штату и органам управления округов, расположенных за пределами г. Нью-Йорка, сэкономить 83 млрд. долларов США, а самому Нью-Йорку — 30 млрд. долларов в течение следующих 30 лет. В результате пенсионной реформы округ Монро сэкономил бы в течение следующих 30 лет 2,5 миллиарда долларов, в округ Дженеси — 200 миллионов долларов. Новый пенсионный план будет иметь прогрессивную ставку вклада от 4% до 6% с распределением риска / прибыли между работниками и работодателями в зависимости от волатильности рынка. План предусматривает применение накопительной системы «Фиксированный взнос» (Defined Contribution), схожей с моделью для работников образования (TIAA-CREF). Работники, избравшие систему «Фиксированный взнос» (Defined Contribution), смогут вкладывать в него свои средства по истечении одного года. Это будет портативная пенсионная схема. План пенсионной реформы, предложенной Губернатором, не отразится на положении граждан, работающих в настоящее время.

Принять реформы школьных программ «Раннее вмешательство» и «Дошкольное специальное обучение». Проект бюджета также предусматривает реформу школьной программы «Раннее вмешательство» (Early Intervention) в целях снижения административного бремени округов и сокращения их расходов на 99 млн. долларов в течение пяти лет. В результате этих реформ округ Монро сэкономил бы в течение следующих пяти лет \$1 731 600, а округ Дженеси — \$147 000. Кроме того проект бюджета включает реформы программ «Дошкольное специальное обучение» (Preschool special education) в целях сокращения расходов округов, расположенных за пределами г. Нью-Йорка, на 150 млн. долларов в течение пяти лет. В результате реформ программ дошкольного специального обучения округ Монро сэкономил бы в следующие пять лет \$6 056 000, а округ Дженеси — \$707 000. Проект бюджета не предусматривает сокращения услуг, предоставляемых по программам «Раннее вмешательство» и «Дошкольное специальное обучение».

Помощь местным органам управления. В дополнение к этим реформам проект бюджета предусматривает выделение местным органам власти неограниченной оперативной помощи на сумму 715 млн. долларов и дополнительно 79 млн. долларов в виде грантов, направленных на повышение эффективности экономики.

###